





General Statement on EU Ecolabel

The EU Ecolabel, established under **Regulation (EC) No 66/2010**, is a voluntary label awarded to products and services meeting specific environmental and performance criteria as defined for particular product categories.

The products included in our product offering do not fall within the scope of the product categories currently covered by the EU Ecolabel scheme.

Consequently, our products are **not eligible for EU Ecolabel certification**, and no EU Ecolabel is applied or provided.